
 

 

 

 

 

 

 

ST. PETER’S INTERNATIONAL SCHOOL 

Palmela, Portugal 
 
St. Peter’s International School ima jedan od najvećih 
kampusa u Portugalu, smešten između prelepe i 
luksuzne obale Komporta i živopisnog Lisabona, Škola 
ima impresivne poglede na more i planine, a udaljena 
je svega 30 minuta od Lisabona. Portugal pruža 
jedinstvenu kombinaciju kulture, sigurnosti i načina 
života, što ga izdvaja od drugih evropskih destinacija. 
Blaga klima i život na otvorenom idealni su za 
uravnoteženo učenje i dobrobit učenika, dok 
multikulturalne zajednice i bezbedni gradovi čine 
Portugal dobrim mestom za učenike. Kampus se 
prostire na 37.000 m² i obuhvata savremene učionice 
prilagođene različitim uzrastima, potpuno 
opremljene laboratorije za hemiju, fiziku i biologiju, 
posebne prostorije za muziku i umetnost, moderni 
auditorijum, dva teniska terena, dva fudbalska i ragbi 
terena sa veštačkom travom i vrhunski sportski 
paviljon.   
 
Škola nudi i portugalski nacionalni kurikulum i 
međunarodne programe. Svi učenici srednje škole 
imaju priliku da unaprede i sertifikuju svoje znanje 
engleskog, nemačkog i španskog jezika, dobijajući 
zvanične sertifikate koji potvrđuju njihove jezičke 
veštine. 
 
Program vanškolske nadogradnje nudi više od 80 
različitih aktivnosti, uključujući sport, kreativne i 
izvođačke umetnosti. Muzika, muzičko obrazovanje i 
izražavanje je dosta naglašeno u školi i obuhvata 
instrumente, pevanje i hor. Muzička akademija škole 
razvija kreativnost, disciplinu i samopouzdanje učenika, od početnika do naprednih muzičara.  Ponuda sportova je izuzetna i 
uključuje košarku, rukomet, odbojku, fudbal, ragbi, kapoeru, plivanje, mačevanje, ritmičku gimnastiku, džudo, karate, tenis i 
još mnogo toga. 
 
Internatski učenici imaju priliku da se uključe u aktivnosti u lokalnoj zajednici kroz različite humanitarne i društveno korisne 
projekte. To uključuje pomoć na lokalnim školskim manifestacijama, događajima i održavanju školskog prostora, kao i 
saradnju sa lokalnim organizacijama i školama. 
 
Savremeni internat u pružajući učenicima bezbedno i stimulativno iskustvo. Učenici i osoblje koriste prepoznavanje lica za 
ulazak i izlazak iz internata, što omogućava siguran i kontrolisan pristup. Muški i ženski smeštaj nalaze se u odvojenim krilima 
internata. Zajednička prostorija je mesto za druženje i nastavlja se na veliku terasu, Ovde se učenici najradije druže, gledaju 
TV i uče zajedno. Svi obroci su obavezni, a učenici i osoblje internata jedu zajedno u glavnoj trpezariji. U kuhinjici dostupni su 
voće, grickalice, topli i hladni napici.  
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Palmela 

Godina osnivanja: 1993. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 4 meseca -18 godina, internat 14-18 

Broj učenika:  1500, oko 30 u internatu 

Najbliži aerodrom: Lisabon 

Nastavni program: IGCSE, International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 41.600 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola nudi jedinstvenu kombinaciju akademske izvrsnosti, međunarodnog iskustva i sigurnog, podržavajućeg okruženja. 
Smještena u Portugalu, škola omogućava učenicima da uživaju u blagoj klimi, opuštenom načinu života i sigurnoj, prijatnoj 
zajednici, što im omogućava da se fokusiraju na učenje. Holistički pristup škole osigurava razvoj ne samo u akademskom 
smislu, već i u sportu, umetnosti, jezicima, liderstvu i praktičnim iskustvima, pripremajući diplomce za uspeh na najboljim 
univerzitetima širom sveta. 
 
USLOVI UPISA  
Škola preporučuje da se poseti kampus da bi se učenici i roditelji upoznali sa svim kapacitetima. Tokom posete biće 
organizovan sastanak sa članom tima škole. Ovi sastanci su važni jer nam omogućavaju da se predstavimo pedagoški model 
i pruže dodatne informacije I odgovori na sva pitanja I nedoumice. Sastanci se mogu održati i online. 
 
Za upis neophodno je procijeniti nivo znanja engleskog jezika kandidata. Ovaj proces evaluacije osigurava da je odabrani 
program najbolja opcija za lični i akademski razvoj učenika. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 

 


